JOqIYUI ZiL-HIw
+¥/H

ON JoNqIyur+
+Y/H

fiiid

X UH

x 10HqIYUI Zi L -HiW
ON JoNqiyui+

|osuo)
o o o o
[sp] N ~—

(p10y) Aysuajul
90U82Sa10N|} SAIle9Y

Joyquyul gL -diw
+d/H
* ON Jonqiyul+
+d/H

$$
*k

#i
*

¥ H/H
x Joyaiyul ZyL-Hiw
ON JoNqiyui+

jonuo)

nu o v o

(1013u09 J0 poy)
¢-asedsed Jo AjAnoy

20

Joyquyul gL -diw
+d/H

ON JoNqiyui+
+d/H

*%*

*%

d/H
*® Joyquyul gL -diw
ON JoNqiyul+

|013U0D

o o
0

(101300 %) Agein (190

<

o
0

100

o ¥ Joygiyul gy L -yiw
+d/H +4/H
* i ON JoNqiyut+ T+ ON JoNqIyul+
+d/H +4/H
X
* H/H X H/H
x
* Joygiyul g7 -yiw 10)qIyul 2 L-yiw
ON Jonaiyur+ ON JoNqiyui+
|ojjuo) |osu0)
o o o o
0 o [re)

Q% Joyqiyul gy L-yiw Joyqiyul gy L -yiw
* +d/H +4/H
¥ oNonauu ¥ ON Joyqiyut+
+d/H +d/H
H H/H H/H
¥ Joyqiyul gy L-yiw Joyqiyul zy L -Hiw
ON Joyqiyul+ ON JoNqgiyul+
|ojuo) jonuo)
o o o o o o
o o o o [rs)
1) 39 - -
(juyBd) 91 (jw/Bd) o111
[T -_—
ok Joygiyul g7 L -yiw J0)qIyuI Z L-yiw
e* +d/H +/H
¥ ON Jojqiyut+ 1+ ON Jonqiyui+
+Y/H = +UH
X d/H H/H
¥ Jojquyul gL -diw Jojquyul ZyL-yiw
ON JoNqiyul+ ON JoNqIyul+
|ojuod Jonuo)
o o o o o o o o o
o o o S O O©
© 3

(1W/Bd) 0-4NL

<+ Y
(jo13u09 jo %)
VAIN JO [9A3] BAlE|SY

Jojquyul gy -diw

$$
*k

**

*%

8 8 8 8 °
(101309 40 %) oo N =
(lwyBd) gL-11

dOS 0 [9A3] 3nlje|SY



